
En aquesta exposició, muntada entre el 6 i el 31 de març de 2023 a la Biblioteca de
Ciència i Tecnologia de les Facultats de Biociències i de Ciències, i de l'Escola
d'Enginyeria, es van proposar dues activitats participatives:

1. Una enquesta per conèixer la prevalença de la VdG a la universitat. Les dades
presentades a continuació corresponen a les respostes anònimes de 72 persones a
l'enquesta electrònica que formava part de l'exposició:

Sí   45.8%

Criticar o donar poc valor al que fas
25.4%

Que t’insultin
20.9%

Fer observacions desagradables sobre la teva aparença
10.2%

Que et menyspreïn sistemàticament
9%

Que t’intimidin i amenacin
6.8%

Impedir que parlis amb altres persones
5.1%

Que t’imposin la manera de vestir,  comportar-te
4.5%

Exigir saber amb qui i on ets
4.5%

Que et persegueixin de forma insistent
4.5%

Que et llencin un objecte, t’agafin...
2.3%

Que utilitzin la força per mantenir relacions sexuals 
0.6%

I tu, saps reconèixer la
Violència de Gènere?

Enquesta basada en l'estudi: Rosa Valls et al. (2016). "Breaking the Silence at Spanish Universities: Findings From the First Study of Violence Against Women on
Campuses in Spain", dins: Violence Against Women, vol. 22 (13): 1519-1539

2. Un violentòmetre on qualsevol persona podia assenyalar, de forma anònima, de quines
violències havia estat testimoni i/o quines violències havia patit. 

No   54.2%

Has estat testimoni  d'alguna
violència de gènere que hagi

succeït a la universitat ?

Tu, o algú que tu coneixes a la universitat ha patit alguna d'aquestes
situacions (en el context universitari)?

Que rebis trucades, correus electrònics ...
2.3%Que, contra la teva voluntat, et toquin 

2.3%

Que et peguin ..  1.6%


